

Девять красноярских школьников отправили в психдиспансер за интерес к теме «Колумбайна»

Силовики считают, что дети интересовались темой «Колумбайна» и даже готовили «какие-то акции» к сентябрю. Сестра одной из девочек рассказала, что та обсуждала массовые убийства в школах с подругой, но не одобряла и не собиралась повторять их. Об этом 26 августа сообщил ряд СМИ.



В 1999 году двое старшеклассников убили 13 человек в американской школе «Колумбайн»

Источник ТАСС в правоохранительных органах заявил, что в Красноярском крае нашли девять подростков 14-16 лет, которые интересовались этой темой. Их поместили в больницы для психиатрического обследования. Утверждается, что дети искали информацию об изготовлении «коктейля Молотова».

Подробности известны лишь об одном из девяти подростков. Силовики пришли за 14-летней Алёной в пять утра. Семья школьницы рассказала, что во время обысков у них изъяли личные вещи, в том числе самодельный лук и стрелы с мягкими наконечниками, постеры с героями любимых сериалов.

Девочку увезли в краевой психоневрологический диспансер № 1. Её пообещали отпустить 27 августа. Мать и сестра Алёны рассказали, что её забрали из-за того, что она полгода назад вступила в группу «ВКонтакте», посвящённую массовому убийству в американской школе «Колумбайн».

Сестра девочки рассказала, что весной Алёна обсуждала эти события в личной переписке с подругой в соцсетях, но не одобряла их и не строила никаких планов.

Ранее на Бабре:

[Колумбайн за Колумбайном. Власти не вынесли никаких уроков из череды убийств в школах](#)

[Крымский «колумбайн» как закономерность](#)

[«Колумбайн» по-русски. Как подростки в России вдохновляются массовыми убийствами](#)

Автор: Александр Мур © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, КРАСНОЯРСК 8323 27.08.2020, 09:40

URL: <https://babr24.com/?ADE=204271> Bytes: 1854 / 1595 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)